


 / أراد شخص أن يشارك في اللعبة التالية :4    
 Aنسحب كرة من الصندوق   

.      50DAالحصول على كرة حمراء يعطي ربح   -          
 .   35DAالحصول على كرة سوداء يعطي خسارة    -          

 عرف قانون الاحتمال .  -ا
 احسب الأمل الرياضي .   -ب   
هل للمشارك حظ في الربح.  -ج   

 (اطـقن 04):  التمرين الثالث

  سنوات 6كهرومنزلية خلال ال تلالآل  ENIEM يمثل الجدول التالي مبيعات شركة

) سحابة النقط O(0,600/ مثل في معلم متعامد مبدؤه)1   ; )i i iM x y حيثcm2  لكل

 على محور التراتيب  آلة 50لكل  cm1 و على محور الفواصل رتبة
 Gعين احداثيي النقطة المتوسطة  /2  

/ اكتب معادلة  3  بالمربعات الدنيا الانحدارمستقيم 

وG/ مثل  4  في المعلم السابق 

88.029 أرسم المستقيم الذي معادلته -/ 5 528.067y x   

باستعمال المستقيم السابق كتعديل خطي للسلسلة حدد عدد الآلات  -    
  2009المتوقع بيعها سنة 

 (اطـنق 07) :  رابعالتمرين ال  

المعرفة  fلتكن الدالة العددية    ; 1 1;    على كما يلي 
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)و   )fCمعلم متعامد ومتجانس إلى نحنى الممثل لها في مستوي منسوبالم

( ; ; )O i j  

 .عند حدود مجموعة تعريفها fأحسب نهايات الدالة/  1     

منxتحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي -أ/  2        ; 1 1;    :فإن
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)درس إشارةأ -ب          )f x ثم شكل جدول تغيرات الدالةf . 

)بين أن المستقيم -أ /3      )ذو المعادلةy xمقارب مائل للمنحنى( )fC  
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أدرس إشارة -ب       
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منxمن أجل كل عدد حقيقيمع العلم أنه 

   ; 1 1;    

فإن:               
1 2

1
1 1

x

x x


 

 
 

)الوضعية النسبية للمنحنى إستنتج -ج         )fCبالنسبة للمستقيم( ) 

 

)المستقيمات المقاربة و  / أنشئ4      )fC(3يعطى 1.7و( 3) 3f  و

( 3) 3f   ) 

المعرفة  Fالدالة العدديةلتكن / 5      1;  :حيث

( ) ( 1)ln( 1) ( 1)ln( 1)F x x x x x          

دالة أصلية للدالةFتحقق أن -أ         
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على المجال  1;   

)مساحة الحيز المستوي المحدد بالمنحني أحسب -ب )fCو المستقيم( ) 

2xو المستقيمين اللذين معادلتيهما         4وx  
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